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V Á L A S Z 
Borbély Lénárd képviselő interpellációjára 

 
 

„Hová tűnt a Bokros utcai „Játszó- és Pihenőpark”? 
 
 
1.  Mennyibe került a Bokros utcai játszó és pihenő park kialakítása és 
 mikor lett átadva? 
 

2002. november 30-án készült el a Bokros-Repkény utcai játszó- és pihenő-
park, melynek kivitelezési költsége bruttó 35.014.074,- Ft volt. A Zöldút Kft. 
volt a kivitelezésért felelős cég, mely teljesítette a szerződésben foglalt feltéte-
leket.  
 

2.  Átadáskor milyen felszereltségű volt a park? (kérem, hogy amennyi
 ben készült fényképes dokumentáció, azt mellékelje) 
 

Kerítéssel körbekerített játszótér területén telepítve volt: hinta, csúszda, má-
szóka, homokozó, mókuskerék, lengőgerenda, mérleghinta. Mindezeken túl-
menően a zöldterület rendezésre került a teljes területen, ami cserjék és fák 
ültetését is magába foglalta. A parkban kialakításra került még egy kerítéssel 
körbekerített focipálya kapuval, valamint telepítésre került 8 db. pad, 6 db. 
szemetes, valamint kerti út. Az eszközökről, illetve a park átadáskori állapotá-
ról fényképes dokumentáció nem áll rendelkezésre. 
 

3.  Volt-e biztosítva valamilyen formában a felújított Bokros utcai ját
 szó- és pihenőpark védelme, esetleg őrzése, vagy ellenőrzése a ron
 gálás megelőzése érdekében? 
4. Amennyiben ez biztosítva volt valamilyen formában, akkor az  
  a. hogyan történt? 
  b. milyen módon? 
  c. a feladatot ki látta el? 
  d. és mennyibe került? 
 

E két kérdésre nem lehet konkrét választ adni. A játszóteret a Korund Kft. jár-
őrszolgálata nyitotta és zárta az adott időpontban, ezen kívül más őrzési, vagy 
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járőrözési rendszert nem használtunk a játszótér védelme érdekében. A park-
őri szolgálat akkor még nem került bevezetésre, de a rongálások túlnyomó ré-
sze az éjszaka, sötétben történ, illetve történik jelenleg is a került más parkja-
iban, játszóterein. 
 
Az átadást követően szinte folyamatosak voltak a rongálások, melyek a főleg a 
kerítést és a játszószereket érték. Nagyon sok esetben a játszótéren és kör-
nyezetében kábítószerezésre utaló nyomokat, azaz fecskendőket és zacskókat 
találtunk. A környéken lakók többször jelezték és kérték a játszótér megszün-
tetését, mert az éjszakai randalírozás és hangoskodások miatt nem volt nyu-
galma az ott lakóknak.  
 
2006. augusztus 15-én névtelen bejelentés történ, hogy a játszóteret az eddi-
giektől eltérő mértékű nagyobb rongálás érte. Megtettük a szükséges lépése-
ket, feljelentést tettünk ismeretlen tettes/tettesek ellen. A károkozás mértéke 
a feljelentés szerint bruttó 1.634.375 Ft volt. A rongálást a csatolt képek do-
kumentálják. A rendőrség megszüntette a nyomozást, mivel az elkövető kiléte 
a nyomozás során nem volt megállapítható. 
 
A folyamatos rongálások során a fa játszóeszközök nagyobb részét, valamint a 
padokat és szemeteseket felgyújtották, vagy megpróbálták felgyújtani, illetve 
megrongálni különböző eszközökkel. A kerítéseket is megrongálták, illetve egy 
részét illetéktelenül eltulajdonították. 
 
2007. október 9-én levélben tájékoztattuk Zupkó János önkormányzati képvi-
selő urat a kialakult állapotokról és a véleményét kértük a játszótér leendő 
sorsát illetően. 
 
Kérem válaszom szíves elfogadását. 
 
Budapest, 2008. szeptember 17.   
 
 
 
 
       T ó t h     Mihály 
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